11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.12.2009 19:35:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.12.2009 11:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119824/answer/119825




YBaxaemas FOnus! Bam Hy>KHO 00paTUTHCS K YPOJIOTY OISl 06C/iefOBaHUS U BHIICHEHUS TPUYUHBL
IIUCTHTa. B 3aBUCHMOCTH OT IPUYMHE OyIeT Ha3HAaueHOo JieueHre. 3a0YHO TaKKe BOIIPOCH He
pelarTcs. Yoauu.



